

Призовое место в Региональном конкурсе «Планета моды»

В рамках участия в Региональном творческом марафоне – конкурсе «Звезды зажигаются», который проводит «ГБНОУ Дворец учащейся молодежи Санкт-Петербурга» группа курсантов 6-й площадки приняла участие в показе модной коллекции под названием «Музыка природы».

Коллекция подготовлена ОДО «Сам себе дизайнер» под руководством Лебедевой Елены Александровны, по мотивам фотографий из Красной книги редчайших видов представителей пернатого мира.

На джинсовых куртках были использованы аппликации с изображением лапландского подорожника, певчего сверчка, черношапочной гаечки, белокрылого клёста, куропатки и золотого шилоклювого дятла. Демонстрация коллекции прошла на подиуме в актовом зале Колледжа Петербургской мод.

Из двадцати семи участников модного показа в номинации «Мода как хобби» наша коллекция заняла по мнению компетентного жюри третье место и вручение дипломов ожидается на Гала-концерте, который пройдет в мае месяце этого года по завершении конкурса-фестиваля.

